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Задача № 4.

Определить лабораторный и производственный состав тяжелого бетона по заданным показателям.

	Показатели
	Варианты

	
	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25

	1. Проектируемая прочность (марка) бетона, RБ ,  МПа 
	-
	10
	-
	15
	-
	10
	-
	20
	-
	30
	40
	-
	40
	20
	-
	10
	15
	-
	40
	-
	20
	-
	30
	-
	10

	2. Активность цемента,

RЦ , МПа
	-
	30
	-
	40
	-
	30
	-
	40
	-
	40
	50
	-
	40
	40
	-
	30
	30
	-
	50
	-
	50
	-
	50
	-
	40

	3. Водоцементное отношение, В/Ц
	0,9
	-
	0,5
	-
	1
	-
	0,7
	-
	0,5
	-
	-
	0,9
	-
	-
	0,8
	-
	-
	0,6
	-
	0,7
	-
	1
	-
	0,9
	-

	4. Подвижность бетонной смеси, ОК, см
	2
	1
	-
	4
	-
	0
	2
	-
	-
	-
	-
	6
	-
	4
	0
	6
	2
	-
	-
	0
	2
	4
	-
	0
	10

	5. Жесткость бетонной смеси, Ж, сек.
	-
	-
	10
	-
	20
	-
	-
	10
	20
	30
	20
	-
	30
	-
	-
	-
	-
	10
	30
	-
	-
	-
	10
	-
	-

	6. Наибольший размер зерен крупного заполнителя, мм
	20
	10
	10
	20
	40
	20
	10
	40
	20
	20
	10
	40
	20
	10
	40
	40
	20
	10
	40
	20
	40
	20
	10
	10
	40

	7. Влажность засоренного глинистыми примесями песка, WП ,  %
	6
	7
	4
	9
	5
	8
	4
	3
	7
	5
	4
	6
	8
	7
	5
	6
	4
	3
	5
	7
	6
	4
	8
	4
	5

	8. Влажность известнякового щебня, WЩ ,  %
	2
	0
	3
	5
	3
	2
	1
	0
	3
	4
	2
	1
	0
	3
	2
	1
	0
	1
	3
	2
	2
	1
	4
	0
	2



Записать результаты в виде номинального состава бетона.


Определить массу 1 м3 бетонной смеси и кубиковую прочность в семидневном возрасте.

Задача № 5.

Определить прочность при сжатии и изгибе образцов заданных размеров при максимальной разрушающей нагрузке согласно варианту.

	Дано:
	Варианты

	
	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25

	1. Разрушающая нагрузка при сжатии, PСЖ ,  кН
	45
	25
	50
	30
	20
	15
	60
	75
	35
	40
	48
	55
	100
	80
	85
	70
	120
	90
	105
	28
	47
	150
	68
	95
	145

	2. Разрушающая нагрузка при изгибе, PИЗГ ,  кН
	5
	1,5
	10
	3
	2,0
	1,0
	6
	8
	2,5
	8
	6
	12
	10
	7
	9
	6
	15
	8
	13
	3,5
	5
	20
	7
	8
	10

	3. Размеры образцов, мм:

длина, L
ширина, b
высота, h
	160

40

40
	300

20

20
	250

120

88
	300

20

20
	300

20

20
	300

20

20
	250

120

88
	160

40

40
	300

20

20
	160

40

40
	250

120

88
	160

40

40
	400

100

100
	250

120

88
	400

100

100
	250

120

65
	400

100

100
	250

120

88
	400

100

100
	300

20

20
	250

120

65
	400

100

100
	160

40

40
	250

120

88
	400

100

100

	4. Расстояние между опорами, l, мм
	14
	24
	24
	24
	24
	24
	24
	14
	24
	14
	24
	14
	36
	24
	36
	24
	36
	24
	36
	24
	24
	36
	14
	24
	36



Начертить схему испытания при изгибе.

Задача № 6

Определить собственное термическое сопротивление теплопередаче стены толщиной 40 см из различных материалов с коэффициентом теплопроводности по таблице. Соответствует ли стена нормативному теплосопротивлению для нашей климатической зоны? Если нет, подберите необходимую толщину утеплителя с λ = 0,04 Вт/м 0С, чтобы термическое сопротивление теплопередаче соответствовало 2,95 – 3,5 м2 0С/Вт.

	
	Варианты

	
	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25

	λ,

Вт/м 0С
	0,9
	0,3
	0,15
	0,4
	0,25
	0,8
	1,1
	0,18
	0,5
	0,7
	0,85
	1,13
	0,75
	0,1
	0,46
	0,6
	0,29
	0,58
	1,2
	0,2
	0,95
	0,08
	0,67
	0,78
	0,09


Задача № 7

Определить массу и объем глины плотностью 1700 кг/м3, необходимой для изготовления заданного количества кирпича плотностью 1600 кг/м3 с учетом технологических потерь.

	Дано:
	Варианты

	
	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10
	11
	12
	13

	1. Количество кирпича (штук) размером 250х120х88 мм
	15000
	7000
	3600
	12000
	4500
	11000
	14000
	6000
	7500
	13000
	5000
	2500
	16000

	
	Варианты

	
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25

	
	12000
	8000
	5500
	11500
	8500
	3000
	18000
	9500
	14500
	6500
	13500
	9000

	2. Влажность глины, WГ , %
	Варианты

	
	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25

	
	3
	4,5
	7
	5
	2
	3,5
	8
	7,5
	1
	6
	1,5
	3,5
	4
	5,5
	7
	9
	8
	7,5
	3
	5
	4,5
	1
	9
	7
	2,5

	3. Потери при прокаливании, ППП, %
	1,8
	3
	2,5
	2
	3,8
	4
	1,5
	3,5
	4
	5
	1
	1,5
	5,5
	4
	3,5
	2
	5
	3
	1,5
	6
	4
	3
	2
	2,5
	5

	4. Возможные потери от брака готовой продукции, Б, %
	1
	3
	1,5
	1,8
	1
	3,8
	4
	2
	3
	1
	2
	2,5
	3
	1,5
	2,5
	4


	3
	5
	2,5
	3,5
	2
	4
	3,5
	4
	1,5


Приложение. 
Таблица 1. – Расход воды.

	Удобоукладываемость бетонной смеси
	Расход воды, л/м3, при наибольшей крупности зерен щебня, мм

	ОК, см
	Ж, сек.
	10
	20
	40

	9 – 12

6 – 9

3 – 5

1 – 2

0
	30 – 50
	230

220

210

200

175
	215

205

195

185

170
	200

190

180

170

160


Таблица 2. – Минимальный расход цемента.

	Удобоукладываемость бетонной смеси
	Минимальный расход цемента, кг/м3, при наибольшей крупности зерен щебня, мм

	ОК, см
	Ж, сек.
	10
	20
	40

	более 16

10 – 16

1 – 10
	5 – 10

10 – 20

более 20
	250

240

220

200

180

160
	230

220

200

180

160

150
	200

210

180

160

150

140


Таблица 3. – Оптимальные значения коэффициента раздвижки зерен для пластичных бетонных смесей.

	Расход цемента, кг/м3
	Оптимальные значения коэффициента раздвижки зерен при В/Ц 

	
	0,4
	0,5
	0,6
	0,7
	0,8

	250

300

350

400

500
	-

-

1,32

1,4

1,5
	-

1,3

1,38

1,46

1,56
	1,26

1,36

1,44

-

-
	1,32

1,42

-

-

-
	1,38

-

-

-

-


Примечание: Для жестких смесей коэффициент раздвижки зерен равен 1,2.

